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UmMmutaumsa rmybokoro nopesa

B.H. Butep

[nsa onbiTa NpUroToBbTE TPY pacTeopa:
1) xnopuga xene3sa(lll) FeCl; (10 r conn B 90 mn BoAbl),

2) TnouymnaHarta (pogaHmga) ammoHmnsa NH4NCS (5 r conu B 95 Mn Boabl) unu Takoe xe

Konm4yecTBO TUOUMaHaTa Kanum4,

3) dbropmnga Hatpus NaF (4 r conn B 100 mn Boabl). MoxHO ncnonb3oBaTb TOopMabI

nuntuna LiF unn ammonna NH4F (dpTopuabl sposutsl!).

Ecnn ecTtb BO3MOXHOCTb, OMNbIT NPOBOAAT Ha Aobposonbue. KoHeyHo,
3KCMepnMeHTaTop MOXEeT NoKa3aTb OnbIT U Ha cebe, HO 3To TpebyeT CHOPOBKW. Jlyylle BCero

OnA Hallero akcnepmnMmeHTa nogonaeT KUCTb PYKH.

Ckaxute ayamtopun, 4TO Bbl CMavMBaeTe BaTKy «CMMPTOM» U CMaXeTe HUM MeCTO
Oyaywero nopesa. PasymeeTcs, BMECTO cnupTa Bbl BO3bMETE pacTBOpP pogaHuaa aMmMOHUS.
Tenepb 6GepeM KOPMYHEBOE CTEKIO, Kpasi KOTOPOro 3apaHee CMOYeHbl PacTBOPOM xfopuaa
xenesa(lll) FeCls. KopnyHeBOe CTEKMNO HYXXHO Ans Toro, 4tobbl 3amackupoBath useT FeCls.

B NPOTUBHOM Clly4ae 3pUTesin 3aMeTdT, YTO CTEKI10 YeM-TO CMa3aHo.

Monpocute pobpoBonbua MNOBEPHYTb MeCTO Oyaywero nopesa K 3putensam, u
MeaneHHO NpoBeauTe MO HEMy CTEeKnoM. Ha rmasax y Bcex B MecCTe «nopes3ay» BbICTynuT
TEMHO-KpacHas «KkpoBb». [locrne aToro cMaxbTe paHy pacTBopom drtopmaa. «KpoBb» cpasy
K€ WCYE3HET, a «paHa» MOMEHTanbHO 3axuseT. OObACHWUTE 3pUTENAM, YTO 3TO Obina

«XuBasd» BoOaA.

Wwmente B BMAy, 4TO (pTOpMAbl SA0BUTbLI, OCOBEHHO OHUM BpeaHbl Ans 3y6oB. Moatomy
PYKM nocne onbiTa cnegyeT TwWaTeNbHO BbiMbITh. MIcnonb3yemMoe B OnbiTe CTEKNO OOSKHO
UMETb yCTpalwawLwmi Bua, HO He OblTb OCTpbIM. MIHaye cyliecTByeT puUcK nopesaTtbCs Mo-

HacTosiLLEeMY.

O6pasoBaHune B ONbITE «KPOBU» 0OBACHAETCA TeM, YTO pogaHmabl (TuoumaHatbl) NCS
06pa3yloT C MOHaAMK TpexBareHTHOro »xeresa Fe3" KomnneKkcHble coeauHeHus, KoTopble
OKpalleHbl B MHTEHCUBHO-KpacHbIn UBET. CamMbiM WM3BECTHLIM Cpean 3TUX COEANHEHWUN

asnsetca Fe(NCS)s. Peakuunsa ero obpasoBaHusa nmeet BuA:
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FeCls + 3NH4NCS = Fe(NCS); + 3NH,CI

Mpn pobaeneHun dTopmaa poaaHuaHble komnnekcbl xenesa (lll) paspywatotes ¢

o6pa3oBaHueM GecLiBETHOro uoHa [FeFg]>:

[Fe(NCS)s] + 6NaF = Nas[FeFs] + 3NaNCS.
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